

# MEGHÍVÓ

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzata együttműködve Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatával és a Friedrich-Ebert-Stiftung Budapest irodájával

**2022. február 24-én, csütörtökön 17:00 órától 19:00 óráig**

ismét „Védett tér” beszélgetést szervez Pécsett,

## **Nők, anyák, családok – Mi lesz az álmainkkal?**

címmel, amelyre minden érdeklődőt szeretettel várunk a pécsi Bóbita Bábszínházba vagy ZOOM alkalmazáson keresztül.



**„Mindig anya marad otthon” - „Egy kicsit hideg lesz” - „Szendvics”**

**Khaled-Abdo Szaida** színházi dramaturg, író, rendező jelenetein keresztül **Várnagy Kinga** és **Matta Lóránt** színészek mutatnak be a színpadon néhány tipikus élethelyzetet, ahol a nők teherviselése a legkiugróbb. Ezeket a gyakori, ugyanakkor sokszor tabunak számító családi, illetve társadalmi jelenségeket, könnyen természetesnek vesszük, talán éppen ezért nem jut eszünkbe segítséget kérni, akár a környezetünktől, akár szakemberektől, még akkor sem, ha már közel járunk a teljes kimerültséghez vagy a kiegészhez.

A rendezvényen lehetőség nyílik a felolvasó színházi jeleneteket szakértői magyarázatokkal kiegészíteni (hogyan alakul ki az adott jelenség, miért, és mi jelenthet megoldást). A szervezők ezáltal szeretnének segítséget nyújtani azoknak a nőknek, anyáknak, családoknak, akik hasonló helyzeteket élnek meg. Az előadás szeretne alkalmat teremteni egy nyitott beszélgetésre mindazok számára, akik tájékozódni szeretnének a mindennapokat érintő nehézségekkel kapcsolatban vagy belekerültek egy konfliktussal terhelt szituációba, ill. kapcsolatba.

- Hogyan oldjuk fel a családi élethelyzetekben rejlő feszültségeket?
- Miként gyakoroljunk hatást környezetünkre, és mit kezdünk az előítéletekkel?
- Családi munkamegosztás, avagy egyoldalú konfliktusmegoldás?
- Hogyan tudjuk egy kapcsolatban támogatni egymást egy különösen terhelt életszakaszban?

**Helyszín: Bóbita Bábszínház, Pécs, Felsővámház u. 50.**

**A moderátor: Veiszer Alinda**

A jeleneteket követő beszélgetéseken közreműködik **Nagy Tímea** (Manza műhely, szociális munkás, pszichodráma asszisztens), **Kleisz Teréz** (Pécsi Községi Alapítvány, szociológus (PTE) és **Bodor Andrea Lili** (pszichológus, gyakorlati tapasztalattal a családi és női problémák terén).

A beszélgetés közönség előtt zajlik, de élő közvetítéssel ZOOM alkalmazáson keresztül is követhető. A beszélgetésről felvétel készül, ami a későbbiekben megtekinthető a FB-oldalokon.

A személyes résztvevőket a rendezvény végén szeretettel várjuk egy fogadásra. A meghívó szabadon továbbítható, a rendezvényen való részvétel regisztrációhoz kötött:

[Regisztráció személyes részvételre a Bóbita Bábszínházban](#) -  
[Regisztráció online Zoom részvételre](#)